Egzamin z Mechaniki Konstrukeji, 3.2.2016
Exam on the Mechanics of Structures

NAZWISKO, Imie
LAST NAME, First Name
ocena zadania 1 ocena zadania 2 ocena zadania 3 ocena egzaminu ocena faczna

Zadanie 1 (Rys. 1) Problem #1 (Fig. 1)

is maximal.
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Find the position of forces P, 2P for which ::3 4 .g,i Ll “%,
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Zadanie 2 (Rys. 2) Problem #2 (Fig. 2)
EJ=const. A=14
Oblicz site podiuzna w precie pochytym.

Calculate the normal force in the inclined bar.

Rus. 2
W
Fig. 2
Zadanie 3 (Rys.3)  Problem #3 (Fig. 3) _{%
i ¥

EJ = const.

Oblicz wartos¢ wspdlczynnika £, dla ktdrego
kat obrotu przekroju nad podporg 4 wynosi zero.

Calculate the value of the coefficient k for which
the rotation angle at the support 4 is zero.
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Grzegorz
Pływające pole tekstowe
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